



# 公司秋季运动会火热举行

金秋十月，秋风送爽，公司一年一度的秋季运动会如期举行，此次运动会由流通事业部人力资源中心和公司团委共同策划组织，分为拔河团体赛、乒乓球赛（团体、男子个人）、女子跳棋个人赛、趣味赛—袋鼠运瓜四项赛事，事业部各利润中心、科研公司及连锁公司总计 176 人参加了比赛。本次运动会的举行，极大地丰富了公司员工的业余生活，为大家留下了令人难忘的美好回忆，更增强了各部门的交流和沟通，提升了企业的凝聚力和向心力，营造出了顽强拼搏、你追我赶的浓厚氛围，希望员工能在比赛后能将更多的精力投身到工作中去。

（活动策划：罗会东 曹利萍 罗玉娇 李文婷 文：杨磊 墨江 摄影：吴兴国）

## 团结就是力量——拔河团体赛

参赛人员分别来自营销板块。11月4日下午比赛还未开始，各队选手就早早来到了食堂门口，各自讨论战术技巧，跃跃欲试。随着裁判员一声哨响，拔河比赛就正式开战，每位选手都卯足了力气，身体下沉使力往后拔，有意思的是，终端队在比赛当中有一位选手被拽翻在地，然而他毫不畏缩，迅速爬起来，来不及拍去身上的尘土，忍着酸痛继续再拔，令人捧腹的同时也为他的坚持所感动，博得了场外一阵阵的加油呐喊声！最后商贸队以较大的优势取得比赛的冠军，终端队战赢纯销队及连锁队获得了亚军，纯销队获得季军。



## 趣味盎然——袋鼠运瓜

此项比赛最具新颖性及娱乐性，旨在蹦跳中增强团队协作能力。参赛选手分为 10 个队，每队由 5 人组成，11 月 5 日下午四点，趣味赛如期在大楼前草坪举行，比赛中每人需将布袋与自己连为一体，跳跃式抱球前行。裁判员一声号令，比赛开始，大家快速前进。顿时，比赛场上欢笑一片。突然，第五组有位选手不慎摔倒，现场一片哗然，只见她“鼠”狈之余，立刻站起又继续前行，一步一步接力往前挪，最终第五组以 57 秒的成绩取得了第二名。



## 团体和个人的博弈——乒乓球赛

在该比赛项目中，公司高手如云，竞争极为激烈，比赛当天吸引了许多球迷前往观赛。赛场上选手们你来我往，激烈的比拼，场外粉丝们的欢呼声、喝彩声不绝于耳，呈现出一片热闹的场景。



## 冷静 + 实力 = 冠军——女子跳棋个人赛

与前三个运动项目不同，跳棋比赛是在安静中较量实力，选手们沉着博弈，暗战不断，在危急时刻扭转败局，累累奇迹再现。围观者均观棋不语，呈现出一番和谐、拼搏的画面。



## 各赛事获奖名单

### 袋鼠跳获奖名单

团体赛第一：商贸队  
团体赛第二：终端队  
团体赛第三：纯销队

### 乒乓球赛获奖名单

男单冠军：张勇 亚军：杨磊 季军：徐明  
团体冠军：张勇 罗芳红 陈清泉 吴兴国  
团体亚军：杨磊 罗娟 刘虎 胡辛堃  
团体季军：罗文新 邬静娟 左理国 陈凡洪



### 拔河比赛获奖名单

团体赛第一：商贸队  
团体赛第二：终端队  
团体赛第三：纯销队

### 跳棋比赛获奖名单

第一名：万姣姣  
第二名：何玲玲  
第三名：夏芳

## 2013 年度员工子女高考奖励名单

员工姓名	奖励金额
陈文彪	4000
辛俊	4000
李头根	4000
刘冬孙	4000
王烈群	3000
陈小平	3000
付海涛	3000

## 见义勇为奖励名单

员工姓名:	
陈文彪	
王永平	
邓小辉	
奖励方式:	
通报表扬	每人 300 元

## 尽职尽责奖励名单

科研公司财务部销售核算组全体组员:	
刘浪明	王丽红
毛林三	傅思思
罗芳红	邱晓芳
张丽玲	何志云
胡琳	熊芝
彭绮云	陈昌
李慧芳	
奖励方式:	
通报表扬	团队 1000 元
	王丽红:500 元

# 汇仁流通

主办:汇仁医药流通事业部人力资源中心

编委会主任:丁晨昌

主编:罗会东

编辑:张秀玲

2013 年 10 月 28 日

总第 20 期

地址:南昌市高新区火炬大街 628 号

电话:0791-88162872

网址:<http://huirenyy.com>

## 流通事业部 2013 第三季度工作总结会议上要求第四季度销售与管理双冲刺 努力实现 2013 年度经营指标



供应商付款时间，控制好应收账款和应付账款的平衡，减少资金占用。各部门要加强资金管理和费用控制，提高资金使用效率。明年开始，将在各部门尤其是业务部门的 kpi 中增加资金使用情况的考核。

五要抓紧做好吉安、抚州两个分公司的验收工作，确定好分公司的总经理人选，配置好其他人员，确保如期、顺利开业运营。明年将筹建九江分公司。

六要由财务、人力部门在 11 月做好 2010-2012 年经营成果奖的核算及发放工作。

会上，根据陈董事长的指示精神，丁总就事业部第四季度及明年的重点工作做了部署：一是各业务部门和职能部门要抓住剩余的两个销售旺季，做好销售和管理冲刺，确保年度销售任务的完成。二是各部门要结合公司三五战略规划，启动 2014 年预算编制工作，总结今年工作，制定明年工作计划。三是要提前做好储运准备，确保各分公司明年进行储运改革，实现配送统一调度管理。（行政部）

## 优秀高考员工子女获奖励

本报讯 罗玉娇 报道 近日，我公司对 7 名优秀高考员工子女进行了不同标准的奖励，累计奖励金额达 25000 元。

“从来没有想过公司会这么关心我们员工，当知道这个消息的时候高兴坏了，觉得很荣耀也很受鼓舞，觉得跟公司的距离又近了一步，面对公司领导的关怀和厚爱，自己只有更加努力工作来报答！”科研公司储运部零仓库主管幸俊的小孩今年考上了南昌大学，获得奖励 4000 元，在接受笔者采访时，幸福感溢于言表。她还欣喜地告诉笔者，她用这笔奖金买了部手机送给小孩作为入学礼物，鼓励小孩继续努力学习，将来做一名有用的人，回报汇仁，回报社会。



## 各地传真 gedichuanzhen

### 南昌:

本报讯 曹利萍 报道 8 月 20 日，江西中医药大学药学院领导及交工第五支部人员共 5 人深入我公司了解药品生产、研发、物流各个环节，科研公司常务副总黄小峰以及流通事业部人力资源中心主任罗会东接待了他们，并在座谈会上向他们介绍了我公司的业务发展及用人情况，双方均表示今后可以在人才培养、学生就业等方面进行合作，随后一行人在我公司工作人员的带领下对开票大厅及仓库进行了参观。（人力资源中心）



### 青岛:

本报讯 廖旭 报道 9 月 11 日至 15 日，流通事业部人力资源中心主任罗会东带领部门成员曹利萍、科研公司储运部副经理彭娇萍以及上海汇仁行政人事部汪浩前往青岛参观学习。一行人于 12 日及 14 日进行了《海尔 OEC 管理模式》及《海尔的文化创新与再造》的课程培训，13 日则对知名企业海尔及青岛啤酒进行了参观学习。“不出去走，不知道先进生产力，不知道高效率管理，不知道‘以人为本’的真正涵义。”对于此次的外派学习曹利萍感触颇深，特别是海尔公司的企业文化建设。她介绍说，“在海尔，从大楼设计到海尔人的工作生活，能处处感受到海尔自我管理、不断创新的氛围，能真正体会到企业文化贯彻到管理上的切实好处。这些都值得我们借鉴和学习。”（人力资源中心）



### 宜春:

本报讯 兰金根 报道 9 月 9 日，宜春分公司召开了乡村一体化业务开发总结会议，总经理熊志钢主持，会议首先由销售副总陈立对一体化业务开展情况作详细报告与总结，并对存在的问题与不足作出明确阐述。会议最后

对今后的一体化工作作了重要布局与要求：计划增加一至二人来攻克乡村一体化市场、采购部门及客服部们要提高配合度提高服务质量并满足市场需求。（宜春分公司行政人事部）

### 青岛:

本报讯 廖旭 报道 9 月 11 日至 15 日，流通事业部人力资源中心主任罗会东带领部门成员曹利萍、科研公司储运部副经理彭娇萍以及上海汇仁行政人事部汪浩前往青岛参观学习。一行人于 12 日及 14 日进行了《海尔 OEC 管理模式》及《海尔的文化创新与再造》的课程培训，13 日则对知名企业海尔及青岛啤酒进行了参观学习。“不出去走，不知道先进生产力，不知道高效率管理，不知道‘以人为本’的真正涵义。”对于此次的外派学习曹利萍感触颇深，特别是海尔公司的企业文化建设。她介绍说，“在海尔，从大楼设计到海尔人的工作生活，能处处感受到海尔自我管理、不断创新的氛围，能真正体会到企业文化贯彻到管理上的切实好处。这些都值得我们借鉴和学习。”（人力资源中心）

### 上海:

本报讯 汪浩 报道 9 月 12 日，一堂

名为“中层必备能力”的培训课在上海汇仁二楼会议室进行，上海汇仁各相关部门中层干部及后备干部共 25 人参加了培训。此次培训的主讲人为流通事业部人力资源中心主任罗会东，他用幽默易懂的方式，和大家分享了很多生动有趣的小故事，现场气氛热烈。据悉，这堂课的开讲预示着上海汇仁中层管理干部素质提升方案正式实施，该方案共设计 15 门课程，预计一年内完成。

该方案的实施受到了上海公司领导层高度重视，总经理罗明华表示：该方案体现了事业部对加强干部队伍建设的高度重视，也说明了领导干部加强理论学习的重要性和必要性，希望大家静下心来，好好学习，多多“充电”，更好地胜任本职工作，推动公司更好的发展。（上海公司行政人事部）

## 奖励机制激发员工活力

今年6月,科研公司储运部一名司机、两名配送员在执行配送任务的途中见义勇为,救下一名休克男童,该救人事件刊登于8月26日的浔阳晚报,引起良好社会反响。又是8月,科研公司财务部销售核算组会计王丽红发现金蝶系统出现异常,随后整个核算小组在主管的带领下进一步查找异常,最终在专业技术人员的努力下,金蝶系统得到成功补救,保证了公司正常营业。这两起事件的发生均引起公司领导层高度重视,以《汇仁流通员工奖惩制度》为依据,对上述19名员工进行通报表扬及经济奖励,号召全体员工向他们致敬和学习,这种形式的激励一时成为公司上下关注的焦点。(策划/人力资源中心)



**储运部奖励事件关键词:**  
见义勇为 活雷锋 仁者爱人

6月14日晚8时分,科研公司储运部司机陈文彪和配送员王永平、邓小辉在执行九江药品配送任务的路上,遇上一位大声呼救并抱着一个因果冻卡喉导致休克的两岁男童的老人,一时间货车变成救护车,十分钟后终将小孩送到了附近的医院进行治疗,保住了一条小生命!该救人事件刊登于8月26日的浔阳晚报,一时间在九江传为佳话,那位老人更是称赞陈文彪、王永平、邓小辉三人活雷锋,感激我公司培养出这么好的员工!

陈文彪、王永平、邓小辉三人的这一见义勇为的高尚行为不仅提高了公司对外形象和知名度,更有力印证了“仁者爱人”的企业理念,值得全公司人员向他们学习,继续传递这股正能量,弘扬汇仁文化!

**财务部奖励事件关键词:**  
避免经济损失 主人翁意识 尽职尽责

8月8日下午14:31分,科研财务部销售核算组会计王丽红向主管刘浪明汇报有张销售订单不能正常审核,随后在刘浪明的组织带领下,在短短两分钟内,该核算组又发现了20多条异常单据,经过分析刘浪明认为系统应该出现了某种异常,他立即向信息部副经理张勇反映情况,五分钟后张勇带来一位金蝶专家及一位数据库专家来到财务部销售核算组进行现场查看并取样分析。经信息部及金蝶技术人员奋战至次日凌晨两点,系统终于得到了成功补救,避免了公司的经济损失,保证了公司的正常营业。

在该事件当中,王丽红及时、主动提交问题,刘浪明积极组织、协调本核算组成员查找问题单据,使得公司信息部门能尽早排除故障,这体现了科研财务部销售核算组全体人员极强的责任心和主人翁意识,这种精神值得大家学习。

**荣誉之后的变化:**  
不只是光环,更多的是责任是鞭策

对于这19名获奖者来说,公司给予他们的荣誉是肯定,却也伴随着压力,如果说过去他们是默默无闻的前行者,那么未来他们将背负“公司榜样”的身份。荣誉之后,这一身份会给他们带来哪些变化?近日,笔者找到科研财务部销售核算组的16名获奖者,探访他们真实的一面。

“公司给予我们的荣誉不只是光环,相反更多的是一种责任感,对于自己的责任,对于公司的责任,同时也是一种鞭策,现在我们组员在反映工作中出现的问题及解决的建议更加的积极主动了,更加地注重工作中的细节和学习,这点变化让我很欣慰,我也备受鼓舞!”主管刘浪明认为公司的这种奖励机制大大地激发了基层员工的工作活动,激励大家要立足岗位,创先争优!

其他获奖者也纷纷表示:我们就是汇仁一个很普通的员工。他们也希望能够潜移默化地影响更多员工,当我们公司的发展更加美好!

## 公司图书馆 9月30日正式开通



图书馆一角

知识构建和谐世界,读书成就精彩人生。为满足广大职工渴求知识的欲望,塑造学习型组织,不断促进企业的文化需求,提升企业文化竞争力,在公司领导高度重视下,公司团委委员会经过一个多月的精心筹备,图书馆于9月30日正式开通!目前图书馆只对公司内部员工开放。

图书馆位于公司办公大楼一楼活动室左侧,花费近5万元打造,配有书柜8个,阅览桌椅30

(文/汇仁医药团委 曹利萍)

## 第一轮全员新版GSP培训圆满结束



# 热烈祝贺公司图书馆正式开通

### 图书馆开放时间:

周一至周五  
中午:12:00-13:00  
下午:16:00-17:00

### 图书管理员:

周一:何 静  
13970966767  
周二:罗玉娇  
13807041914  
周三:李文婷  
13767079948  
周四:吴兴国  
15270999370  
周五:桂 佳  
13767950831

**业务员介绍:**  
刘虎,纯销部内业务员,之前负责赣州市肿瘤医院的业务工作,从2012年2月起正式负责省肿瘤医院的业务。



## 职场攻略: 四大技巧助您高效完成工作

工作中总是会遇到很多烦恼、难题,常常让我们措手不及。如何更好地避免工作中遇到的烦恼、解决工作中遇到的难题,提升工作质量及效率是每一个职场人员迫切想要了解和学习的,本报特邀请公司业务部门及职能部门的四位人员或以他们的亲身经历、或以他们的专业知识来向您介绍高效完成工作的四大技巧。

(策划/罗金平 张勇 陈莺莺 刘虎 张朝娟)

### 技巧一:电子文件命名及文档存放方法

文/财务中心 罗金平

2、对于时效性较强的文件,如报表等时间性较强的数据文件,按年份分类存放。

3、以前年度不需经常使用的文件应统一放在一个文件夹中,可以节省每次备份的时间。

4、对于不公开对外使用的文件,应集中存放在一个文件夹中,同样分门别类地建立相应的子文件夹归档存放。

5、平时设置一至二个临时文件夹,用于缓存每天收到的文件。这些文件处理后,应尽快归档存入相应的子文件夹中。

6、电子文档归档:

1、分类设置文件夹,将所有文件分为若干大类,如“会计报表”、“业务报表”、“财务总结”、“公司制度”等等,每一个大类下再进行分类建立子文件夹,依此方法,建立各类不同的树状结构的文件夹以便分门别类地存放文件。

文档:如《20130627 关于召开营销中心二季度工作会议的通知(营销中心)》

表明这是2013年6月27日由营销中心下发的关于召开二季度工作会议的通知的文件。

一、规范电子文档名称的命名方法和格式,方便文件归档和查阅。

对所有文档按以下规则命名:

1、所有的文件一律采用三段式命名:即年月(日)+名称+(单位或部简称);

2、涉及需反映具体日期的文档加上日期,名称要基本反映文档的主要内容。

3、文档命名举例如下:

报表:如《201305 业务员销售回款日报表(科研本部)》;

表明这是反映科研本部2013年5月份各业务员销售、回款及应收账款情况的日报表。

### 技巧三:瞄准目标,有效拜访,冲破销售工作第一关

文/纯销部 陈莺莺



**业务员介绍:**  
陈莺莺:景鹰区域业务员,从2007年5月开始接手景德镇市第一人民医院的销售工作,至今已历时6年多,目前月均销售200万元。

销售工作都是从拜访开始的,而拜访的关键人物便是药剂科长,我负责的景德镇市第一人民医院的药剂科主任恰恰就是非常有个性的一个人。不论是商业公司还是临床代表,他基本上不跟他们交流,尤其是新任业务员。起初接手医院的一年多里,他根本就不搭理我,总是一脸的严肃,这种态度让我对他又敬又怕。很长一段时间我都限于迷茫与困惑中,但逃避不是办法,于是我便从侧面去了解他,发现他对同事和朋友非常真诚、热情、尽责,在工作上容不得沙子,一是一,二是

二,故而药剂科被他管理的井井有条。根据这些,我得出一个结论,药剂科主任一定是个注重细节、小心谨慎的人,他看重的可能不是你的能力和关系,而是你的态度。之所以对人不搭理并非讨厌你本人,而是因为出于对你的不了解和不信任。倘若你尽心尽力做好工作,他的态度就一定会有所改观。此后,每次医院的计划、每个月的对账、每次他交代的事情,我都会在第一时间认真的完成,终于换来了他的改观和认可,业务量的增长自然就不在话下了。

**评析:**在处理客户关系尤其是关键客户的关系时,不要仅仅只跟本人交流,可以多侧面去了解信息,并与他的朋友、家人保持密切联系,家里有什么困难,爱人在哪工作,小孩多大在哪上学等,这些都是我们销售人员必须掌握的,掌握了这些情况,既可以保证信息的准确性和时效性,还能让他身边的人成为你的代言人。(文/纯销部 张朝娟)

### 技巧四:把握机会、迅速出击,保销售成功上量

文/纯销部 刘虎



**业务员介绍:**  
刘虎,纯销部内业务员,之前负责赣州市肿瘤医院的业务工作,从2012年2月起正式负责省肿瘤医院的业务。

从接手省肿瘤医院,我就一直在寻找上量的机会,苦于医院现有的品种非原配送公司无法正常配送才打报告改配送,否则一律不得配送,所以一直很难快速上量。终于在11月份得到消息——医院将于12月份召开药事会,但开会的具体时间和要讨论的品种我们并不知晓,所以当时我十分紧张。

徐经理和公司领导非常重视这次药事会,常嘱咐我要盯紧,那段时间我每天蹲守医院,通过各种途径打探消息,终于在开会的前一天获取了开会的确切时间——12月第2周的周六上午,开会那天非常冷,天空下起了大雪,一大清早我就来到医院守候,药事会一结束立刻找到相关负责人,获取了药事会通过的品种目录,迅速把目录发给了公司领导和采购部,当天下午在领导和采购部同事的帮助下,与所有供应商取得联系,请求他们将品种放给我司配送,由于获取资料的时间比较晚,所以反应要快一天,很多供应商都答应放我公司配送,但南华和华晨得知后,便做出了激烈的反击,他们两家又重新联系了供应商,甚至提出比我们更优惠的条件来拉拢客户,此时就有不少客户出现了松动,所以周一大早就到医院查看了点配

送情况,有变动的地方马上跟公司领导汇报,准备“阻击”,在跟恒瑞、万乐、豪森、齐鲁等几大公司的沟通时,竞争对手通过软硬兼施的手段阻止供应商放我公司配送,于是公司领导联合采购部同事经过几天的持续努力,最终战胜了他们。

虽然我司在这次肿瘤医院的品种中取得较大胜利,但是绝

不能掉以轻心,因为竞争对手随时可能反攻墙角,于是在开完会后的一周里,我天天早到医院,一天至少查看品种点配送情况4次,确保点了我司配送品种的没有变动,通过多方配合,我们获取了比较多的品种,最关键的是打破了恒瑞、豪森、万乐等大公司的品种以往被南华垄断的局面,有了个良好的开端。

**评析:**在医院准备召开药事会时,要通过各方关系时刻紧盯药事会的进展情况,包括召开时间、讨论品种,并以最快速度、最好条件联系供应商转配事宜,一旦成功也不可松懈,保持高度警惕直到警报完全解除。(文/纯销部 张朝娟)